

報道関係者各位

2021年6月29日

株式会社ブライダルプロデュース



# 横浜老舗ステーキカリー専門店「アルペンジロー」

## # グルテンフリー# さらさらのスープカリー# 食べ口グ百名店 「お店の味わいをご自宅で」全国へネット販売スタート!

## 2021.7.1 より予約注文「お取り寄せ」スタート

横浜を中心に 11 のウエディング施設を運営する株式会社ブライダルプロデュース(本社:神奈川県横浜市、 代表取締役 社長:今野竜太、以下「当社」)にて運営する横浜老舗カレー店「アルペンジロー」は、全国にアルペンジローのカリーを お届けするために、冷凍でのお取り寄せ商品を開発し販売を 7月1日よりスタートいたします。



クール便(冷凍)でお届けします/4食1セット



店頭でご提供しているステーキカリー『横浜ジロー鶏』

## ▶ ALPIN JIRO を全国どこにでもお届けします。

アルペンジローの本物の味を、ご自宅でも再現いただけるよう研究を重ね、ルーはもちろんのこと、ステーキも店舗でご提供しているそのままの完成度で付け合わせの野菜と共に、クール(冷凍)便でお届けいたします。食べログ百名店にも選ばれたアルペンジローの店舗でご提供しているそのままの味わいを、ご自宅でもお愉しみください。

## ▶メニューラインナップは、人気 NO1を誇る!『横浜ジロー鶏カリー』『やまゆり豚カリー』

'お取り寄せ商品'のメニューは、『横浜ジロー鶏』『やまゆり豚カリー』。単体セットや、両方の味わいが楽しめる MIX バージョンの計 3 種類をご用意しました。横浜ジロー鶏は、オリジナルブランド肉として今春誕生。鶏特有の臭みをなくし、あっさりとしながらも甘みのある柔らかくジューシーな肉質が特徴で、スパイシーでありながらも深みあるまろやかな「ルー」と見事に調和し、相性抜群の仕上がりの味わいに。いずれのセットも、お好みの辛さを選択でき、4 食 1 セットで販売いたします。

商品ラインナップ全 3 種 (税込価格) \*お取り寄せ商品の販売は、アルペンジロー公式サイトでのみご購入いただけます(URL: alpinjiro.jp) 横浜ジロー鶏カリー 4 食セット ¥ 4,400 / やまゆり豚カリー 4 食セット ¥ 4,800 / ジロー鶏(2 食) & やまゆり豚(2 食) ¥ 4,600 ※辛さは、アイガー(標準)、富士山(甘口)、エベレスト(辛口)の 3 種類からお選びいただけます。





#### ▶What`s アルペンジロー?

#### 横浜食ベログ1位!4年連続、食ベログ百名店を受賞!

横浜市中区弥生に本店を構えるアルペンジローは、尾瀬戸倉のスキー場で民泊ロッジとして始まり、1985 年横浜の地にオープン。提供するカレーの特徴は、"さらさらのスープカレー"。ルーは、グルテンフリーでつくられ、14 種類ものスパイスを使用。辛さはお好みに合わせて選べるスタイル。地元横浜の方々にも長きに渡り愛され、唯一無二の味を求めて多くの人々が訪れてくださる老舗カレー店として運営。

#### ▶コロナ禍においての取り組み

2020 年 4 月より全メニューテイクアウトを始動。現在はすべてのメニューがイートイン・テイクアウトで対応可。これまで医療従事者の方や、ワーキングママの負担を減らすお手伝いができればと考え、医療機関・保育園・小学校・学童施設へ無料でカリー弁当を計 1000 個配布。店内もアクリル板の設置、消毒、換気を徹底し、連日多くの方にご利用いただいています。

## 『アルペンジロー』店舗詳細

※営業時間の最新について公式サイトをご確認くださいますようお願いいたします

■ 施設名称:アルペンジロー本店

■ 公式サイト: alpinjiro.jp

■ 所 在 地:〒231-0058 神奈川県横浜市中区弥生町 3-26

■ 電話番号:045-261-4307 (店舗直通)

■ 客 席 :計27席(カウンター11席、テーブル16席)

■ 営業時間: LUNCH 11:00 ~ 15:00 ( L.O. 14:30 ) / DINNER 17:00 ~ 21:00 ( L.O. 20:30 )

■ 定 休 日:月曜定休 ( 月曜祝日の場合、翌火曜休み )

■ 料 金 :ステーキカリー(横浜ジロー鶏・豚ロース)¥1400/彩色野菜カリー ¥1510/海の幸カリー ¥1550/他メニュー各種

■ 他店舗:アルペンジロー元町店(〒231-0023神奈川県横浜市中区山下町100)

#### 運営会社概要

■ 会 社 名:株式会社ブライダルプロデュース Bridal Produce Co., Ltd.

■ 公式サイト: http://www.bridal-produce.co.jp

■ 設 立:1971年12月14日

■ 代表 者:代表取締役社長 今野 竜太

■ 所 在 地:〒231-0023 神奈川県横浜市中区日本大通り 18 KRC ビルディング 9F

■ 連絡先: TEL.045-661-2801(代)/ FAX.045-661-2859

■ 事業内容:ウエディング、レストラン、ホテル、フォト事業 他

### 【本件に関する申し込み・お問い合わせ先】

株式会社ブライダルプロデュース アルペンジロー店長: 北川陽一(きたがわよういち)<u>y-kitagawa@bridal-produce.co.jp</u>

TEL: 045-261-4307(アルペンジロー店舗直通) FAX: 045-651-6612(ブライダルプロデュース本社)